
















«Kokkeskolen»-finalist Jen-
nie Sofie Lie Pickl (24) har 
alltid likt å lage mat, en  
interesse hun mener kommer 
fra bestemoren i Østerrike.

– Vi plukket råvarer ute  
i grønnsakshagen hennes og 
laget maten sammen. Mat 
har alltid vært hennes kjærlig-
hetsspråk, så jeg har mange 
gode minner fra kjøkkenet 
sammen med henne, forteller 
Jennie Sofie i forbindelse med 
premierevisningen av «Kokke- 
skolen».

– Kjæresten min kan ikke 
lage mat, så noen må jo gjøre 
det! legger hun lattermildt til.

Ung kjærlighet
Det er Jennie Sofies far som 
opprinnelig kommer fra Øst-

errike, derav  etternavnet 
Pickl. Han møtte Jennies nor-
ske mor da de begge var bare 
17 år, og kort tid senere flyttet 
de til Norge. Men Østerrike 
føles fortsatt som familiens 
andre hjem, og de tar turen 
sørover på kontinentet så ofte 
de har anledning.

– Når vi er på besøk, får vi 
virkelig kvalitetstid sammen 
og utnytter tiden godt. Jeg 
er utrolig takknemlig for rela-
sjonen jeg har med «oma» og 
«opa» der nede. Med dem har 
jeg fått en helt annen kultur og 
et annet sted som også føles 
som hjemme, forteller Jennie, 
som snakker flytende tysk 
med østerriksk dialekt.  

Da den 24 år gamle influ-
enseren sjekket inn som nest 

yngste kokkelærling på Hur-
dal Verk folkehøgskole, var 
det med et finslipt konkur-
ranseinstinkt og nøye forbe-
redelser i bagasjen. I første 
program laget hun beste-
morens berømte kjøttboller, 
og fikk gode tilbakemeldinger 
fra både rektor Hellstrøm og 
sosiallærer Truls Svendsen.

– Jeg har alltid vært opp-
tatt av å prestere og gir aldri 
opp. Jeg har et enormt kon-
kurranseinstinkt, og det har 
jeg hatt fra veldig ung alder. 
Men å plutselig lage mat for 
en av verdens beste kokker, 
var nervepirrende. Jeg grei-
er nok aldri helt å akseptere 
at jeg kan mislykkes. Jeg vil 
være god fra start! understre-
ker Jennie Sofie med et latter-

mildt hoderist, fullt klar over at 
det er en umulig oppgave hun 
pålegger seg selv.

Oppvaskmøte
Akkurat det har preget Jennie 
Sofies indre dialog. I stedet 
for å stoppe opp og gi seg 
selv anerkjennelse når noe 
går bra, ser hun raskt frem-
over mot neste utfordring.

– Jeg må ha jevnlige «opp-
vaskmøter» med meg selv, 
hvor jeg minner meg selv om 
å ikke være så kritisk til eget 
arbeid – for det gjør ingen 
godt! Derfor er det også vel-
dig fint å ha mennesker rundt 
meg som er flinke til å snakke 
meg opp, deler Jennie Sofie.

– Jeg har en familie jeg kan 
åpne meg for, og en kjæres-

NYFORLOVET:  
Kort tid etter «Farmen»- 

innspillingen i fjor som-
mer, fridde Tarjei til sin 

utkårede, influenser  
Jennie Sofie Pickl. 















senere sammen gjennom Midt-
østen.

– Det var spennende å se 
hvordan Dina levde der. Og vel-
dig fint å få oppleve noe helt nytt 
sammen. Det er minner vi fortsatt 
snakker om, sier Linda. 

Forelsket under innspilling
Midt i  «Sommerhytta»-innspil-
lingen, i en av helgene hjemme  
i Oslo, møtte Dina sin nåværende 
kjæreste.

– Jeg sa bare: «Du får lov til  
å be meg ut». Og det gjorde han, 
smiler hun.

Øynene stråler når hun snak-
ker om ham.

– Han har en trygg og rolig 
energi, deler Dina.

– Så nå har vi blitt en liten kvar-

tett. Det er veldig fint, sier Linda 
med et bredt smil, før hun legger til:

– Og han er irriterende god  
i quiz!

Lite krangling
– Vi hadde én og en halv disputt 
under innspillingen, ler Linda. 

– Ja, den gangen jeg stormet 
ned fra hemsen og kastet vateret 
i frustrasjon, forteller Dina. 

– Men vi klemte hverandre og 
kom oss videre på fem minutter, 
opplyser Linda.

Gjennom ti uker jobbet de tett 
og var flinke til å tilpasse seg 
hverandre. 

– Vi var aldri på bunn samtidig. 
Vi justerte oss. Hvis én var sliten, 
tok den andre ansvar, forklarer 
Dina. 

Det var som om vi kom inn  
i en boble. Ingen forstyrrelser. 
Bare oss, naturen og  
følelsene våre



Kort tid etter innspillingsstart 
begynte de å kjenne på noe de 
ikke hadde kjent på lenge:

– Vi hadde ikke grått på mange 
år, og så kom det i første uke. Det 
var som om alt vi hadde lagt lokk 
på, plutselig fikk rom. Vi sto i 
gjørme til knærne og gråt – og det 
føltes helt riktig, forteller Dina. 
Linda nikker.

– Crewmedlemmet som filmet 
oss, begynte å gråte sammen 
med oss. Det var så ekte og trygt. 
De humrer litt, før Linda legger 
til:

– Det føltes som terapi. Ikke 
sånn tung terapi, men sånn som 
bare skjer når du endelig får pus-
te ut.

Godt å koble av
Livet uten telefon, nyhetsvarsler 
og e-poster ble en slags tidsreise 
tilbake til noe enklere og mer ekte. 
Dina forteller at de visste at de 
kom til å savne folk hjemme, men 
de ante ikke hvor godt det kom til 
å bli å logge helt av.

– Det var som om vi kom 
inn i en boble. Ingen forstyr-

relser. Bare oss, naturen og 
følelsene våre. Vi snakket 
sammen på en måte vi aldri 
har gjort før, forklarer Linda. 
Dagene fikk plutselig en an-
nen rytme. De våknet av fugle-
sang i stedet for alarmer, spiste 
frokost uten å skrolle og sovnet 
med skuldrene senket.

– Det ga meg en ro jeg aldri 
har kjent før, deler Dina stille.

– Det var som om vi fikk 

skrudd ned volumet på alt 
annet, og skrudd opp hver-
andre. Jeg tror vi trengte det mer 
enn vi visste, supplerer Linda. 

– Kunne dere ha deltatt igjen?
– Vi har snakket om det. Jeg 

kunne gjort det igjen – med litt 
pause først, sier Dina.

– Ja, men da må det være med 
deg, sier Linda.  Og så ler de. 
Samtidig, selvfølgelig. Akkurat 
som de alltid har gjort.

GODE SAM-
TALER: Duoen 
setter stor pris 
på hverandres 
selskap og har 
vært der for 
hverandre  
i livets opp-  
og nedturer. 

FORELSKET: Dina møtte  
sin kjære Thorvald Ness (34)  
i samme periode som TV- 
programmet ble innspilt. 

PÅ FERIE: Her er jentene 
på ferie i Midtøsten da Dina 
bodde i Saudi-Arabia. Dette 

bildet er tatt i Abu Dhabi. 

PAR I HJER-
TER: Linda bor 
sammen med 
Kenneth Apeland 
(28). De har vært 
et par siden 2019. 



























Rød løper, gallaantrekk, blitzregn 
og gullforgylte priser. Kontraste-
ne kan knapt bli større. Dagen før 
Jon Almaas (57) dukket velpo-
lert opp på den røde løperen til 
«Gullruten» i Bergen, gjorde den 
ferske bonden seg ferdig med 
såingen av 70 mål med erter.

– Etter en litt dårlig vinter og en 
litt sølete vår, kommer plutselig 
sommeren. Det begynner å vok-

se, det spruter opp av jorden, det 
er lamming, og sauene skal ut på 
jordet. Det er «prime time» i jord-
bruket, og i går, 8. mai, var jeg 
i mål med våronna – mic drop! 
gliser Jon.

Hagler inn med meldinger
Jon Almaas ble rikskjendis som 
«Nytt på nytt»-programleder 
i 1999 og har siden ledet pro-

grammer som «Praktisk info med 
Jon Almaas» og «Alle mot alle».

Denne våren har TV-seerne 
vært flue på veggen under Jon 
og kona Ellens første år som 
gårdbrukere i TVNorge-serien 
«Jon blir bonde». Programmet 
har satt seerrekord for TV-kana-
len, og de lover ny sesong.

– Jeg har vært på TV i mange 
år nå, men har aldri vært med 
på noe som har vekket så mye 
engasjement. Jeg får brev fra el-
dre menn, og det hagler inn med 
meldinger. Det er tydelig at det er 
mange som setter pris på serien. 
Det er hyggelig at det ikke bare 
er ren underholdning, men at det 
faktisk betyr noe for folk også, 

medgir Jon, som ved siden av 
jobben som bonde og program-
leder ikke har hatt mulighet til  
å svare på alle henvendelsene 
han har mottatt.

Nære på å gi opp
Når vi møter Jon denne mai-
dagen, har han lagt bak seg 
noen hektiske og krevende må-
neder som bonde. Men den biten 
var Jon da også forberedt på da 
han og kona Ellen valgte å reali-
sere bondedrømmen.

– Opplevelsen har stått til for-
ventningene. Det er ikke et rolig 
liv på landet, men en hektisk 
hverdag med veldig mye å gjøre. 
Men jeg trives med det, og vi har 

HYTTA: Etter at ekteparet ble 
bønder, har det blitt lite tid til  
å dra på hytta i Kragerø, som 
ekteparet kjøpte for fem år  
siden. Dette bildet er fra  
august 2021.

«Jon blir bonde» har blitt en stor seersuksess,  
og det hagler inn med fanpost til TV-profilen.  
– Det er hyggelig at det ikke bare er ren underholdning, 
men at det faktisk betyr noe for folk også, sier Jon. 



I fjor var  
vi én helg 

på hytta, og  
i år har vi ikke 
vært der ennå

TV-VETERAN: Jon Almaas debuterte som «Nytt på nytt»-programleder  
på NRK i 1999. I 2016 gikk han til Discovery.

ikke gitt oss ennå, understreker 
57-åringen.

Men noen overraskelser har 
dukket opp underveis. Det kre-
ves enorm presisjon av bønde-
ne for å komme i mål, og Jon er 
fascinert av at så mange faktisk 
gidder å holde på – år etter år. 

– Som i år, hvor det har vært 
vanskelige forhold. Jordtype og 
værtype påvirker, og du skal 
gjøre alt til riktig tidspunkt for 
å prøve å få kornavling. Så er 
det likevel ikke sikkert det går 
bra. Så det hadde vært lett å si: 
«Dette gidder jeg ikke», erkjen-
ner Jon, som innrømmer at han 
var nære på i år. 

– Jeg hadde kjørt over med 

harv og slått og alt mulig rart, 
så tenkte jeg: «Fuck it, dette 
er meningsløst». Men så er det 
ikke det, da. Det er noen tonn 
med korn som skal komme fra 
min gård og skal inn i munnen 
til blant annet deg, poengterer han, 
og henvender seg til undertegnede. 

– Så hvor går smertegrensen?
– Jeg synes det er flaut å gi 

opp. Og så har jeg høy toleran-
se for mas. Jeg har gjennomført 
langløp og mange slitsomme 
ting i livet, så ja, jeg vet du blir 
sliten. Men jeg vet også at du 
alltid har et ekstra gir å gå på. 
Så selv når det er masete og 
kjasete, vet jeg at jeg ennå ikke 
har møtt veggen.

Hyttedrømmen
I «Jon blir bonde» ble det gjort 
et poeng ut av Jons tidligere 
ferievaner. Han kunne nemlig 
avsløre at han vanligvis kun-
ne unne seg én måned fri fra 
TV-jobben mellom sesonger på 
vinteren, og at han gjerne tok 
seg et par måneder fri når som-
meren kom. I dag kan han se 
langt etter late dager på skjær-
gårdsperlen i Kragerø, som 
han og kona gikk til innkjøp av 
i 2020.

– I fjor var vi én helg på hyt-
ta, og i år har vi ikke vært der 
ennå. Sånn kan vi ikke ha det. 
Jeg spiller også golf og må hol-
de golfsvingen ved like. I dag er 

det ikke noe fritid, men vi har 
tenkt å ordne oss litt mer. For vi 
er nødt til å få tatt turen på hyt-
ta og komme oss litt bort. Så vi 
må alliere oss med noen som 
passer litt på innimellom. Vi har 
noen saker i kokeren der, avslø-
rer Jon.

– Så hvordan har dere plan-
lagt årets sommerferie?

– Sommerferien? Jeg har ikke 
noen planer for sommerferien. 
Jeg håper vi skal på hytta, men 
jeg vet ikke.

TEKST: HEGE E. TØRRESDAL

FOTO:

PRISVINNER: Jon kom rett fra våronna til «Gullruten»-utdelingen  
i Bergen. Han tok med seg to priser denne kvelden; en for «Jon blir 
bonde» og en for «Alle mot alle».

WARNER BROS. DISCOVERY, 
NTB, SVEIN BRIMI







































Nå prøver 
jeg å lære  
barna mine å 
være smartere 
enn det jeg var 

LANG KARRIERE: Hilde er blant landets mest kjente skuespil-
lere. Her er hun sammen med kollegene Ellen Horn og Anders 

Hatlo da de spilte i «Flashdance» på Chateau Neuf i 2018.

en lang og vellykket karriere som 
skuespiller.

– Jeg har vært vant til å tjene 
bra og bruke mye. Men jeg skul-
le jo begynt å spare tidlig! Had-
de noen fortalt meg det for 30 
år siden, hadde jeg hatt en helt 
annen pensjon i dag. Jeg er jo 
minstepensjonist. Nå prøver jeg 
å lære barna mine å være smar-
tere enn det jeg var.

62-åringen tror at Siljes nye 
podkast kan gi henne – og man-
ge andre – både kunnskap og 
mot til å ta grep.

– Jeg håper Silje sier: «Hilde, 
nå må du ta det fondet der!». For 
jeg trenger noen som sier hva 
som er lurt. Og jeg stoler på Sil-
je. Hun har kunnskap og hjerte, 
og det kjenner man med én gang 
man møter henne.

MOR OG SØNN: Hilde  
forteller at hun forsøker  

å oppfordre barna til å lære 
mer om økonomi enn hva 

hun selv har gjort. Her med 
sønnen Halvor i 2014.

















Dette er et  
drømme- 
oppdrag

HERLIG TRIO: Hege Schøyen, Anne Marie 
Ottersen og Anette Hoff har fått hovedrolle-
ne i den nye actionkomedien «Pensjonskup-

pet», som kommer på kino neste år.

Anne Marie Ottersen spiller inn film 
med Hege Schøyen og Anette Hoff









ENDELIG GIFT: Prins 
Carl Philip løftet armen 
triumferende i været 
etter at han og prinses-
se Sofia var blitt mann 
og kone.

BRYLLUPSKAKEN: 

Sofia og Carl Philip 
fikk som andre bru-
depar smake først. 

Sammen skar de det 
første stykket.

rundt det som har blitt hen-
nes kampsak; mobbing og 
hatefulle ytringer på nett. 

Denne kampen har vært 
viktig for både prinsesse  
Sofia og prins Carl-Phillip, 
og de har jobbet sammen for  
å forbedre klimaet på digitale 
plattformer. 

– Den digitale verden er 
uten regler og rammeverk. 
Vi vil gjøre det klart at trus-
ler, selv over nett, er ulovlig. 
Dette er en av de største ut-
fordringene i vår tid, under-
streker Sofia.

Lykkelig periode
Selv om prinsessen stadig 
blir minnet om hetsen og ha-

tet hun ble utsatt for de før-
ste årene hun var sammen 
med prins Carl Philip, forteller  
Sofia at hun er veldig glad for 
det livet hun lever nå.

– Jeg vil ikke forandre der 
jeg er i det hele tatt. Jeg er  
i en veldig lykkelig periode i 
livet mitt siden jeg gjør denne 
fotograferingen og er gravid  
– kanskje jeg har en 40- 
årskrise, jeg vet ikke, sa prin-
sessen da hun stilte opp i et 
intervju med Vogue Scandi-
navia i forbindelse med burs-
dagen sin i desember i fjor.

Drømte om familie
I det samme intervjuet for-
talte Sofia, som ble mor til 

▾





EN GOD MOR:  
– Sofia utstråler en 
varme som sprer 
seg i hele hjemmet, 
roser prins Carl 
Philip. Her er de to 
sammen med barna 
Alexander, Julian 
og Gabriel.













Hun er den 
første og 

eneste kjæresten 
jeg har hatt

POPULÆR: Martin er aktuell med podkasten «Nesten hele uka 
med Lepperød», som sendes mandag, onsdag og fredag. 

dævva» ble til, hvor han tok et hu-
moristisk og ærlig dypdykk i det 
tunge emnet «døden».

– Det burde være noe helt na-
turlig å si noe om Linda, som søs-
teren min het, uten at det skal blir 
en rar stemning rommet. Døden 
rammer jo hele tiden! Målet har 
vært å normalisere det å prate om 
det, for utrolig mange mister folk 
de er glade i hele tiden, poengte-
rer Martin.

Å være åpen om følelsene 
han har kjent på etter at søste-
ren døde, har vært veldig fint for 
Martin.

– Det er litt tullete å si, men den 

podkasten gjorde at alt har slup-
pet ut. Vi er jo veldig lite unike, vi 
mennesker. Vi går jo ofte rundt og 
kjenner på det samme og opp-
lever mye av de samme tinge-
ne. Likevel velger mange av oss  
å legge et lokk på disse følelsene, 
sier Martin.

Den intense eksponerings- 
terapien i de to årene han produ-
serte podkasten, har endret livet 
hans.

–  Nå har dødsangsten slup-
pet nesten helt. Nå tror jeg at jeg 
frykter døden på lik linje med alle 
andre, forteller 35-åringen til Her 
og Nå.

TAKKNEMLIG: – Livet mitt  
i dag er tullete perfekt. Jeg 
har en kone jeg elsker, og hun 
elsker meg. Så har jeg masse 
fine venner og en gøy jobb, 
stråler TV-aktuelle Martin 
Lepperød, her sammen med 
hunden Mømfi. 














